

EXIGEN COMICIOS EN NICARAGUA

(Detalles en Página 7)

Naviera del Caribe C.A. al Borde de la Quiebra

SAN JOSE, Costa Rica, agosto 8 (AP).— Los delegados de Costa Rica en la asamblea general de accionistas de la Naviera Multinacional del Caribe (NAMUCAR) evitaron la quiebra de esta empresa, según informa hoy el periódico "La Nación".

Indica que por moción de los delegados costarricenses se modificó el pacto social de la formación de la empresa para reducir el capital suscrito por los países

miembros, de 14 millones de dólares a 11,2 millones de dólares.

La naviera se encuentra pasando por una difícil situación económica y, de acuerdo con los estados financieros presentados por una auditoría externa, acumula una pérdida de ocho millones de dólares.

El estatuto de Namucar indica que una pérdida del 50 por ciento del capital es causal de liquidación o disolución.

También se estudia a fondo la posibilidad de que Namucar transporte el petróleo vendido por Venezuela y México a los países de Centro América y el Caribe.

Asimismo se dijo que existía la posibilidad de que Namucar incursionara en el transporte de banano, para lo que se iniciaron conversaciones con la comercializadora multinacional del banano (Comunbana).



Se incendia Mercado de Santa Ana

A más de dos millones de colones ascienden las pérdidas causadas por el incendio que destruyó anteanoche el Mercado Colón, de Santa Ana. Hasta el momento se ignora el origen del fuego. El Cuerpo de Bomberos, con la ayuda de muchas guías, boy scouts, cuerpos de seguridad y particulares, trabajó hasta después de la medianoche para apagar las llamas. La Gobernación Departamental abrió una cuenta en un Banco local para canalizar la ayuda a los damnificados. (Foto de W. Martínez h.).



Necesitan Más Ayuda Para Damnificados

(San Miguel). Es necesaria una ayuda más efectiva para los refugiados en las distintas poblaciones de Oriente, según informa el señor Carlos Morales Turcios, Presidente de la Cruz Roja de San Miguel. Por el momento únicamente están ayudando la Región Oriental de Salud, DIDECO, Comapán, Cáritas y otras instituciones. (Foto de Zelaya).